



«Царство Божие»

Вадим Цвор

Пс.92:1-2 *«Господь царствует; Он облечен величием, облечен Господь могуществом [и] препоясан: потому вселенная тверда, не подвигнется. 2 Престол Твой утвержден искони: Ты – от века».*

Чем Царство Божье не является?

Ин.18:34-36 *«Иисус отвечал ему: от себя ли ты говоришь это, или другие сказали тебе о Мне? 35 Пилат отвечал: разве я Иудей? Твой народ и первосвященники предали Тебя мне; что Ты сделал? 36 Иисус отвечал: Царство Мое не от мира сего».*

Ученики Иисуса надеялись, что Он сядет на земном престоле и будет управлять, свергнув римское господство. **Лк.24:21** *«А мы надеялись было, что Он есть Тот, Который должен избавить Израиля; но со всем тем, уже третий день ныне, как это произошло».* Однако Иисуса распяли. Он всегда говорил, что Его Царство не от этого мира.

Господь сотворил человека по Своему образу и подобию. Через одного человека грех вошел в мир. Когда человек делает зло, он ответственен за это. Мы не можем винить Бога в зле, которое происходит.

Господь попустил людям жить в том мире, о котором они мечтали, но грех не привел к добру.

Есть единственный способ стать частью Царства Божьего – покаяние в грехах. **Ин.3:3** *«Иисус сказал ему в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия».*

У Царства Божьего есть враги. Израильтяне всегда презирали тех, кто не признавал Бога. Сегодня мы не воюем с людьми.

Еф.6:12 *«потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной».* Наши враги невидимы, они в духовном мире. Но победа, которая совершится в будущем, будет реальна.

Когда Господь придет, Его ноги опустятся на гору Елеонскую и она разделится надвое.

Пс.90:1 *«Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится».*

Господь царствует, что является проявлением Его власти, силы, превосходства. Он есть Бог Творец, имеет абсолютную силу. **Ис.40:26** *«Поднимите глаза ваши на высоту [небес] и посмотрите, кто сотворил их? Кто выводит воинство их счетом? Он всех их называет по имени: по множеству могущества и великой силе у Него ничто не выбывает».* Именно Он силен защитить нас. **Лк.18:7** *«Бог ли не защитит избранных Своих, вопиющих к Нему день и ночь, хотя и медлит защищать их?».*

Писание дает нам упование на Бога, Он достоин нашего упования, Он Царь. Бог не поменяется. Почтение, благоговение – то, чего достоин Господь.

Пс.98:1-3 *«Господь царствует: да трепещут народы! Он восседает на Херувимах: да трясется земля! 2 Господь на Сионе велик, и высок Он над всеми народами. 3 Да славят великое и страшное имя Твое: свято оно!».*

Господь требует к Себе почтения и благоговения, Он – Царь царей. **Мал.1:6** *«Сын чтит отца и раб – господина своего; если Я отец, то где почтение ко Мне? и если Я Господь, то где благоговение предо Мною?».*

Почтение к Богу выражается в том числе через любовь к Его творению. **1Пет.2:17** *«Всех почитайте, братство любите, Бога бойтесь, царя чтите».* У братьев один Отец. Мы относимся друг к другу с любовью, потому что так мы почитаем своего Небесного Отца.

Если наши ближние находятся в угнетении от нас, Писание говорит, что Господь не слышит наших молитв. Для Него очень важно наше доброе отношение к людям.

Иисус рассказывал много притч народу. Например, Он раскрывал тайны Царства Божьего. **Мтф.13:44-46** *«Еще подобно Царство Небесное сокровищу, скрытому на поле, которое, найдя, человек утаил, и от радости о нем идет и продает все, что имеет, и покупает поле то. 45 Еще подобно Царство Небесное купцу, ищущему хороших жемчужин, 46 который, найдя одну драгоценную жемчужину, пошел и продал все, что имел, и купил ее».*

Библия говорит, что человеку лучше даже вечным войти в Божье Царство, чем не войти вообще. Это говорит о важности и ценности Его Царства. Люди могут войти в него, стать его частью. **Рим.14:17** *«Ибо Царствие Божие не пища и питье, но праведность и мир и радость во Святом Духе».* Люди могут владеть Божьим Царством, если будут пребывать с Господом, хранить праведность, мир и радость. **Лк.17:21** *«Царствие Божие внутри вас есть».* Каждый день мы молимся в молитве «Отче наш»: «да придет Царствие Твое».

Царство Божье означает еще и суд. Когда придет Божье Царство, для одних это будет день радости и победы, будет утолена жажда справедливости человека, настанет время благодати и радости. А для других это будет время суда.

Откр.20:11-14 *«И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места. 12 И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими. 13 Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим. 14 И смерть и ад повержены в озеро огненное. Это смерть вторая».*

Господь Иисус – великий Царь. Мы ожидаем Его пришествия. Пусть Господь сохранит нас, чтобы мы стали частью Его Царства.

Аминь.